

# Скульптор М. М. Перельман

27 апреля в Париже, в госпитале Ротшильда, скончался известный скульптор М. М. Перельман, уроженец России.

М. Перельман родился в бедной еврейской семье в 1901 г., в местечке Городище, и с раннего детства почувствовал любовь к искусству. Окончив гимназию в Минске, и не имея возможности, по тогдашним условиям, продолжать образование в России, он уехал в Бельгию и поступил в Королевскую Академию, где и получил в 1927 г. «Большой Приз» по скульптуре.

Позже М. Перельман поселился в Париже, где выставлял во многих салонах. Его работы находятся в музеях и у частных коллекционеров. Одной из последних его работ была серия «Пророков» на библейские темы.